Химия. 10 класс. Демоверсия.
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Инструкция по выполнению работы

Работа по химии включает в себя 20 заданий, различающихся формой и уровнем сложности. К каждому заданию приводится четыре варианта ответа, из которых верен только один. 
В каждом варианте представлены как задания базового уровня сложности, так и задания повышенного уровня сложности. 

Выполнять задания можно в любом порядке, главное – сделать правильно как можно больше заданий.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебником, рабочими тетрадями, словарем.

На выполнение работы по химии отводится 45 минут.

Обязательно проверьте в конце выполнения работы, что все ответы внесены на лист с заданиями!

Желаем успеха!
	1
	Заряд ядра атома равен числу

	
	

	
	1)
	протонов

	
	2)
	электронов во внешнем электронном слое

	
	3)
	нейтронов

	
	4)
	энергетических уровней

	
	
	

	2
	В каком ряду химические элементы расположены в порядке 

	
	возрастания их атомных радиусов?

	
	

	
	1)
	N, B, C
	3)
	Na, Mg, K

	
	2)
	N, P, As
	4)
	B, Si, N

	
	
	

	3
	Какое из указанных веществ имеет ковалентную полярную связь?

	
	

	
	1)
	Р4
	3)
	HI

	
	2)
	СaS
	4)
	BaBr2

	
	
	

	4
	Степень окисления серы в соединении Na2SO3 равна

	
	

	
	1)
	-2
	3)
	+6

	
	2)
	+4
	4)
	+8

	
	
	

	5
	Какое из указанных веществ является простым?

	
	

	
	1)
	хлорид кальция
	3)
	аммиак

	
	2)
	кислород
	4)
	гидропирит

	
	
	

	6
	В уравнении реакции между гидроксидом натрия и оксидом 

	
	углерода (IV) коэффициент перед формулой образующейся соли равен


	
	

	
	1)
	1
	3)
	3

	
	2)
	2
	4)
	4

	
	
	

	7
	К хорошо растворимым электролитам относится

	
	

	
	1)
	бромид натрия
	3)
	сульфид железа (II)

	
	2)
	карбонат меди
	4)
	гидроксид магния

	
	
	

	8
	Необратимо протекает реакция ионного обмена между растворами

	
	

	
	1)
	хлорида натрия и нитрата цинка

	
	2)
	серной кислоты и хлорида бария

	
	3)
	сульфата калия и гидроксида натрия

	
	4)
	нитрата калия и сульфата железа (II)

	
	
	

	9
	С водой при комнатной температуре реагирует

	
	

	
	1)
	Pb
	3)
	Ca

	
	2)
	Al
	4)
	Hg

	
	
	
	
	

	10
	При взаимодействии образует кислоту

	
	

	
	1)
	Na2O2
	3)
	NO

	
	2)
	P2O5
	4)
	NH3

	
	
	

	11
	Гидроксид кальция реагирует с

	
	

	
	1)
	оксидом магния
	3)
	хлоридом натрия

	
	2)
	соляной кислотой
	4)
	гидроксидом железа (II)

	
	
	

	12
	С раствором карбоната калия реагирует

	
	

	
	1)
	оксид магния
	3)
	сульфид меди (II)

	
	2)
	оксид углерода (II)
	4)
	азотная кислота

	
	
	
	
	

	13
	Верны ли  следующие суждения о чистых веществах и смесях?

	
	А. Озёрная вода является смесью веществ.

	
	Б. Озон является чистым веществом.

	
	

	
	1)
	верно только А
	3)
	верны оба суждения

	
	2)
	верно только Б
	4)
	оба суждения неверны

	
	
	
	
	

	14
	В лаборатории водород получают

	
	
	

	
	1)
	взаимодействием натрия и воды

	
	2)
	взаимодействием меди и серной кислоты

	
	3)
	действием соляной кислоты на цинк

	
	4)
	электролизом раствора медного купороса

	
	
	

	15
	


                          X
        Y

	
	В схеме превращений Na2CO3 → CaCO3 → Ca(HCO3)2 , буквами X

	
	и Y обозначены вещества

	
	
	

	
	1)
	Х — СаО; Y — HCl
	3)
	X — CaF2; Y — CO2 и H2O

	
	2)
	X — Ca(OH)2; Y — NaCl
	4)
	X — CaCl2; Y — CO2 и H2O

	
	
	

	16
	Необратимой является реакция

	
	
	

	
	1)
	Ca3(PO4)2(тв) + 3H2SO4(конц.) = 2H3PO4 + 3CaSO4

	
	2)
	Ca3(PO4)2(тв) + 6СН3СООН(конц.) = 2Н3PO4 + 3Са(СН3СОО)2

	
	3)
	3CaCl2(р-р) + 3Al(NO3)3(р-р) = 2AlCl3 + 3Ca(NO3)2

	
	4)
	CaCO3(тв) + 2NaCl(тв) = CaCl2 + Na2CO3

	
	
	

	17
	Восстановителем в реакции H2S + SO2 → S + H2O является

	
	

	
	1)
	S0
	3)
	O-2

	
	2)
	S+4
	4)
	S-2

	
	
	

	18
	Азот в лабораторных условиях получают

	
	

	
	1)
	перегонкой жидкого воздуха

	
	2)
	разложением нитрата аммония

	
	3)
	окислением аммиака

	
	4)
	разложением нитрита аммония

	
	
	

	19
	Одинарная связь между атомами углерода и кислорода существует 

	
	в молекулах

	
	
	

	
	1)
	этанола
	3)
	ацетилена

	
	2)
	метана
	4)
	этилена

	
	

	20
	К 200 г раствора с массовой долей серной кислоты 0,02 прилили 

	
	избыток раствора хлорида бария. Осадок отфильтровали, высушили и взвесили. Какую массу имеет осадок?

	
	

	
	1)
	4 г
	3)
	9,32 г

	
	2)
	0,04 г
	4)
	13,75 г
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